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   ATA DA 8° (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2023. 

  

No Dia  De 16  Maio Do Ano De Dois Mil E Vinte E Três  Ás Dezoito Horas No Plenário 

Cicero Rosendo De Brito Da Câmara Municipal De Carnaubal – Ce, Reuniram – Se Os 

Vereadores Para Uma Sessão Ordinária Para Apresentação E Votação Dos Projetos De Lei Do 

Poder Legislativo, Invocando A Proteção De Deus, O Presidente Joao Paulo De Oliveira Brito, 

Declarou Aberta  a Sessão com a Presença dos Seguintes Vereadores: Antônio Correia 

Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis Sampaio, Francisco 

Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, Genilson Mendes da Silveira, José Correia 

Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, 

Takeo Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São Entoador Os Hinos Nacional E Municipal, 

após a execução dos Hinos o Presidente pediu ao Primeiro Secretario Takeo Windsor Oliveira 

Martins, que fizesse a leitura das Matérias Em Pauta, após a leitura dos Projetos e indicações. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 004/2023, EMENTA: DENOMINA-SE O 

NOME DE MARIA NAENE CORREIA LEITE, A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, 

LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE CACHOEIRA DO SUL, POR TER SIDO UMA 

AGENTE DE SAÚDE QUE SE DEDICOU DURANTE ANOS AS FAMÍLIAS DE 

REFERIDA COMUNIDADE. TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS: Projeto de 

Indicação nº 015/2023 INSTITUI EQUIPARAÇÃO SALARIAL DO AUXILIAR DE 

ENFERMAGEM E DA PARTEIRA AO PISO SALARIAL NACIONAL DO TÉCNICO DE 

ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 

MARTINS: Projeto de Indicação nº 016/2023: Institui o piso municipal para Motoristas da 

Educação para jornada de 40 horas semanais e dá outras providências. INDICAÇÃO DE Nº 

046/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a manutenção da estrada 

que liga junco ao olho d’água. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedido dos 

moradores da comunidade supramencionada. E para que possam ter um tráfego mais acessível, 

viabilizando segurança no trajeto, tendo em vista no estado atual em que se encontra querendo 

que não ocorra acidentes, e que as pessoas e carros públicos consigam trafegar nesse trecho é 

necessário que haja essa manutenção. Apresento em forma de indicação para que o Poder 

Executivo Viabilize meios de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 047/2023 

JOSÉ CORREIA LEITE: INDICA: EMENTA: Indica ao poder executivo municipal, junto 

ao setor competente que seja colocada Placas de indicação na comunidade de Cachoeira do 

Norte, na entrada que liga a comunidade de Cachoeira do Sul, Distrito de Morrinhos Novos, e 

também na entrada que liga Cachoeira do Norte a comunidade de Ilha Peres. 

JUSTIFICATIVA: Esta indicação é uma forma de orientação para as pessoas que transitam 

diariamente por esta comunidade, já que a mesma dá acesso para a comunidade de Cachoeira do 

Sul, distrito de Morrinhos Novos – Guaraciaba do Norte e a Comunidade de Ilha Peres 

INDICAÇÃO DE Nº 048/2023  LAIS HELENA LOPES DA SILVA: INDICA: EMENTA: 

Que o Poder Executivo, juntamente com a Secretaria competente que crie um programa 

CADunico itinerante. JUSTIFICATIVA: A presente indicação faz necessária tendo em vista 

um motivo pelo qual possamos oferecer melhores condições no atendimento a nossa população. 

INDICAÇÃO DE Nº 049/202 LAIS HELENA LOPES DA SILVA: INDICA: EMENTA: 
Que o Poder Executivo, juntamente com a Secretaria competente que crie um programa 

Créasitinerante levando os atendimentos as comunidades. JUSTIFICATIVA: A presente 

indicação faz necessária tendo em vista um motivo pelo qual possamos oferecer melhores 

condições no atendimento a nossa população. INDICAÇÃO DE Nº 050/2023 LAIS HELENA 

LOPES DA SILVA: INDICA: EMENTA: Que o Poder Executivo, juntamente com a 

Secretaria competente solicito uma rede de apoio aos professores e cuidadores com psicólogo. 
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JUSTIFICATIVA: A presente indicação é um pedido de professoras, que sentem a falta de 

atendimento como esse. INDICAÇÃO DE Nº 051/2023 LAIS HELENA LOPES DA SILVA: 

INDICA EMENTA: Que o Poder Executivo, juntamente com a Secretaria competente que faça 

uma reforma no CRS do olho d’agua. JUSTIFICATIVA: A presente indicação faz necessária 

tendo em vista um motivo pelo qual possamos oferecer melhores condições no atendimento a 

nossa população INDICAÇÃO DE Nº 051/2023 LAIS HELENA LOPES DA SILVA: 

INDICA: EMENTA: Que o Poder Executivo, juntamente com a Secretaria competente que 

faça uma reforma no PSF Buriti. JUSTIFICATIVA: A presente indicação faz necessária tendo 

em vista um motivo pelo qual possamos oferecer melhores condições no atendimento a nossa 

população. A reforma é uma questão pública, porque  representa a segurança das pessoas que 

utilizam diariamente esses espaços. Não havendo 1º o expediente o presidente João Paulo deu 

abertura ao 2º expediente. O proximo orador é o vereador Luis Carlos Araújo que iniciou seu 

pronuciamento saudando a todos os edis presente, funcionarios da casa, ouvintes da radio e 

internautas que acompanham os trabalhos.  Pararebenizou as comunidades Olho Dagua pela 

organização dos festejos. O proximo orador é vereador José Correia Leite Araújo que iniciou 

seu pronuciamento saudando a todos os edis presente, funcionarios da casa, ouvintes da radio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Inicialmente falou do seu projeto de lei, onde nomeia 

MARIA NAENE CORREIA LEITE, na unidade básica de saúde na cachoeira do sul. A 

próxima oradora é a vereadora Laís Helena que iniciou seu pronuciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionarios da casa, ouvintes da radio e internautas que acompanham os 

trabalhos. Esteve na cachoeira do sul entregandos os kites das meninas que trabalha no criança 

feliz. Pediu ao poder execultivo que atendenssem suas indicações. O proximo orador é vereador 

Takeo Windsor Oliveira Martins que iniciou seu pronuciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionarios da casa, ouvintes da radio e internautas que acompanham os trabalho. 

Falou sobre seus projetos de indicação instituindo o piso municipal para os motoristas da 

educação e o piso salarial para os auxiliares da emfermagem. O proximo orador é o Presidente  

João Paulo que iniciou seu pronuciamento saudando a todos os edis presente, funcionarios da 

casa, ouvintes da radio e internautas que acompanham os trabalhos. Agradeceu ao prefeito pelos 

seus pedidos atendidos. Todos os projetos em pauta foram aprovados, nenhuma abstenção 

nenhum contra. E não havendo mais nada a tratar o Presidente João Paulo, encerrou a sessão 

convocando todos os vereadores para a próxima sessão ordinária marcada para o dia 06 de 

junho as dezoito horas. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins secretário desta casa lerei e 

assino a seguinte ata. 

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 16 DE 

MAIO DE 2023. 

MESA DIRETORA 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE  

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO  

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE  

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 
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________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO  

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO  

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO   

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA  

SAMARA BANDEIRA PAIVA  

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 


